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ATA DA 19° SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE AMÉRICO 
BRASILIENSE, REALIZADA NO DIA 18 DE OUTUBRO DE 2021. 

Presidente: JOSÉ ROBERTO DE ANDRADE 
Vice-Presidente: SILAS FERNANDES PINTO 
1° Secretária: ZÉLIA DO CARMO GRACINDO 
2° Secretário: VALDEIR BEZERRA DA SILVA 

Aos dezoito dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um, às dezesseis 
horas e trinta minutos, em sua sede na Sala de Sessões "Dr. Elias Leme da Costa", 
reuniu-se em Sessão Ordinária a Câmara Municipal de Américo Brasiliense. O 
Senhor Presidente comunicou que nos termos do Ato n° 035/2021 e a fim de evitar 
a propagação do Novo Corona Vírus, esta Casa de Leis inicia esta Sessão Ordinária, 
em caráter estritamente excepcional. O Senhor Presidente informou na presente 
data está reabrindo o Plenário à presença do público, ficando ainda, parcialmente 
restrito o acesso do público em geral às sessões, nos quais serão realizadas com 
controle de entrada de público externo, autorizada a presença de no máximo 45 
pessoas, desde que devidamente utilizando máscara de proteção facial. O Senhor 
Presidente solicitou ao Segundo Secretário que procedesse a chamada regimental. 
Feita a chamada, constatou-se a presença dos Vereadores: ALCIDES LUIS DE 
CARVALHO, ALDEVAM LIMA ARAÚJO, DIEGO RODRIGUES DE SOUZA, JOSÉ 
MÁRIO SILVA DOS ANJOS, JOSÉ ROBERTO DE ANDRADE, LEANDRO HENRIQUE 
MORALLES, MAICON RIOS DE SOUZA, MARLY LUZIA HELD PAVÃO, ROBERTO 
RODRIGUES JOB, SILAS FERNANDES PINTO, TRAJANO DE OLIVEIRA FILHO, 
VALDEIR BEZERRA DA SILVA e ZÉLIA DO CARMO GRACINDO. Havendo número 
legal para a deliberação, o Senhor Presidente declarou: "Sob a proteção de Deus, 
iniciamos nossos trabalhos". EXPEDIENTE: O Senhor Presidente colocou em 
votação a ata da SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 04 DE OUTUBRO DE 2021. 

APROVADA. O Senhor Presidente solicitou à Primeira Secretária que procedesse a 

leitura das correspondências da Prefeitura Municipal. Ofícios recebidos da 
Prefeitura Municipal de Américo Brasiliense enviando respostas ao 

requerimento da vereadora Marly Pavão. Ofícios recebidos da Prefeitura 
Municipal de Américo Brasiliense comunicando devidamente promulgadas as 

leis ng 2358, 2359, 2360, 2361, 2362, 2363 e 2364/2021. Ofício recebido da 
Prefeitura Municipal de Américo Brasiliense informando as portarias e 

decretos publicados de 11 de setembro até 04 de outubro de 2021. Ofício 
recebido da Prefeitura Municipal de Américo Brasiliense comunicando os 
repasses governamentais no valor de r$ 5.430.617,83 cinco milhões, quatrocentos 
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e trinta mil, seiscentos e dezessete reais e oitenta e três centavos, recebidos de 
01/09/2021 a 30/09/2021. 

O Senhor Presidente solicitou à Primeira Secretária que procedesse à leitura das 
Indicações: Indicação Número 239/2021 - Van do Gás: seja oficiado ao 
Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, solicitando de Sua Excelência, entrar em 
entendimento com o setor competente no sentido providenciar um estudo de 
viabilidade para prover desconto no carnê de IPTU, para as residências que 
instalarem sistema de uso de energia solar. Indicação Número 240/2021 - 
Van do Gás: seja oficiado ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, solicitando de 
Sua Excelência, entrar em entendimento com o setor competente no sentido 
realizar pavimentação na Rua Nelson Schwenke, no bairro Distrito Industrial 
3. Indicação Número 241/2021 Bahia do Corte seja oficiado ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal, solicitando de Sua Excelência, entrar em entendimento 
com o setor competente, no sentido de se plantar árvores nos entornos da 
Paróquia Nossa Senhora Aparecida, localizada na Rua Capitão Alberto 
Mendes Júnior, ng- 257. Indicação Número 242/2021 -Bahia do Corte: seja 
oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, solicitando de Sua 
Excelência, entrar em entendimento com o setor competente, no sentido de 
analisar projeto educacional voltado à substituição dos professores 
generalistas contratados por processo seletivo para atuar na área de artes na 
rede pública municipal por professores especialistas com formação 
específica em artes para atuarem junto às unidades escolares municipais. 
Indicação Número 243/2021 - Leandro Mancha seja oficiado ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal, solicitando de Sua Excelência, entrar em entendimento 
com o setor competente, no sentido de prolongar o guard rad existente na Rua 
Benedito Nicolau Marino. Indicação Número 244/2021 - Leandro Mancha: 
seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, solicitando de Sua 
Excelência, entrar em entendimento com o setor competente, no sentido de 
construir uma lombofaixa na Vicinal SP-257, na altura da entrada dos Jardim 
Maria Luiza e Jardim Primaveras. Indicação Número 245/2021 -Leandro 
Mancha: seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, solicitando de 
Sua Excelência, entrar em entendimento com o setor competente, no sentido de 
dar sequência nas obras e restauração da quadra do bairro Jardim 
Primaveras. Indicação Número 246/2021 -Zé Roberto e Dega da Padaria: 
seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, solicitando de S/Exa.„ entrar em 
entendimento com o setor competente, no sentido de colocar iluminação em toda a 
Praça "Eduardo Estevam", situada no bairro Residencial Aliança, visto que no 
período noturno, a falta de iluminação desta Praça favorece, demasiadamente, a 
possibilidade de furtos e oferece risco, também, aos moradores do entorno 
daquele local. Requerimento Número 115/2021 - Cidão Mineiro: seja oficiado 
ao Excelentíssimo Sr. DIRCEU BRÁS PANO, Digníssimo Prefeito Municipal, 
solicitando de Sua Excelência, entrar em entendimento com o setor competente, a 
fim de informar a esta Casa de Leis, se os prédios das escolas municipais possuem 
o Auto de Vistoria do Corpo de Bombeiros (AVCB). Em Votação: Aprovado. 
Encerrada a leitura e votação dos REQUERIMENTOS, o Senhor Presidente solicitou 
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à Primeira Secretária para que proceda a leitura das Moções. Moção número 
077/2021 - Zé Roberto: seja registrado na Ata dos trabalhos de hoje, MOÇÃO DE 
CONGRATULAÇÕES aos médicos do Município, em comemoração ao "Dia do 
Médico", que ocorre em 18 de outubro. Em Votação: Aprovada. Moção número 
078/2021 - Leandro Mancha: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES aos 
organizadores do evento "JOGO DOS CRAQUES", pelo empenho em trazer este 
evento, que aliou a solidariedade e amor ao próximo com momentos de alegria e 
muita emoção proporcionados a toda a população. Em Votação: Aprovada. 
Moção número 079/2021- Leandro Mancha: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES à 
"DANIELLE CARMONA, FELIPE PRIOR, FEDRINHO MOURA E FELIPE JOIOSO", 
pela participação no evento "Jogo dos Craques", proporcionando a muitas famílias 
um dia de alegria e muita emoção, resultado do sentimento de solidariedade que 
tornou este dia possível. Em Votação: Aprovada. Moção número 80/2021 - Zé 
Roberto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES ao Exmo. Sr. LUIZINHO NOLI, DD. 
Prefeito Municipal, pela articulação que acarretou a vinda da empresa CAVAN 
para o município de Santa Lúcia-SP, que beneficiará sua população e a das demais 
cidades próximas. Em Votação: Aprovada. Moção número 81/2021 - Diego 
Viveiros: voto de profundo pesar pelo falecimento da Senhora ANTÔNIA 
MARTINS DA SILVA, ocorrido no dia 10 de outubro. DEFERIDO. Moção número 
82/2021 - Diego Viveiros: voto de profundo pesar pelo falecimento da Senhora 
EMÍLIA SEBASTIANA GALLI BORTOLLO, ocorrido no último dia 06. DEFERIDO. 
Moção número 83/2021 - Diego Viveiros: voto de profundo pesar pelo 
falecimento da Senhora NEUZA CONCEIÇÃO MARTIM, ocorrido no dia 17 de 
outubro. DEFERIDO. Moção número 84/2021 - Diego Viveiros: voto de 
profundo pesar pelo falecimento da Senhora ROSALINA APARECIDA LEITE 

PANO, ocorrido no dia 08 de outubro. DEFERIDO. Encerrada a leitura das 
MOÇÕES, o Senhor Presidente solicitou à Primeira Secretária que procedesse a 
leitura correspondências recebidas na Secretaria desta Câmara. Ofício n° 
0425/2021/gigov/rp recebido da caixa econômica federal, notificando o crédito de 
recursos finaceiros, no valor de duzentos e trinta e oito mil e setecentos e 
cinquenta reais, objeto "construção de quadra poliesportiova no bairro antônio 
pavan no município de américo brasiliense". Ofício recebido da Câmara Municipal 
de Ararquara encaminhando cópia do requerimento n° 926/2021, de autoria do 
vereador João Clemente. Ofício recebido do Banco do Brasil em resposta ao 
requerimento n2  090/2021, de autoria do vereador Leandro Mancha. Ofício 
recebido da Câmara Municipal de Araraquara, encaminhando cópia do 
requerimento n2  911/2021. O Senhor Presidente solicitou a Primeira Secretária 
que procedesse a leitura do Projeto de Lei recebido na Secretaria desta Câmara 
Municipal. Projeto de Lei n° 052/2021, de autoria da Prefeitura Municipal de 
Américo Brasiliense, que dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial e dá 
outras providências. Projeto de Lei n° 053/2021, de autoria da Prefeitura 
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Municipal de Américo Brasiliense, que dispõe sobre a abertura de crédito adicional 
especial e dá outras providências. Substitutivo n° 001/2021 ao Projeto de 
Resolução n° 003/2021. Os projetos de lei e o Substitutivo foram lidos e serão 
encaminhados às Comissões competentes. Encerrada a leitura da matéria do 

Expediente, a PALAVRA ESTÁ LIVRE para quem dela quiser fazer uso. Encerrada a 
Palavra Livre, o Senhor Presidente solicitou ao Segundo Secretário que procedesse 
a chamada regimental para a Ordem do Dia. Feita a chamada, constatou-se a 

presença dos seguintes Vereadores: ALCIDES LUIS DE CARVALHO, ALDEVAM 
LIMA ARAÚJO, DIEGO RODRIGUES DE SOUZA, JOSÉ MÁRIO SILVA DOS ANJOS, 
JOSÉ ROBERTO DE ANDRADE, LEANDRO HENRIQUE MORALLES, MAICON RIOS 
DE SOUZA, MARLY LUZIA HELD PAVÃO, ROBERTO RODRIGUES JOB, SILAS 
FERNANDES PINTO, TRAJANO DE OLIVEIRA FILHO, VALDEIR BEZERRA DA 
SILVA e ZÉLIA DO CARMO GRACINDO. Havendo número legal para a deliberação, 
o Senhor Presidente solicitou à Primeira Secretária que procedesse à leitura da 
matéria constante da Ordem do Dia. ITEM PRIMEIRO: Redação Final n° 005/2021 

ao Projeto de Emenda à Lei Orgânica n2  001/2021 de autoria da Comissão de 

Justiça Legislação e Redação(Segunda Discussão). Em Votação Nominal: Votaram 

SIM todos os Vereadores: APROVADO. ITEM SEGUNDO: Substitutivo n° 001/2021 

ao Projeto de Resolução n2  003/2021, de autoria da Vereadora Mar137 Pavão, Em 

Votação Nominal: Votaram SIM todos os Vereadores: APROVADO. ITEM 
TERCEIRO: Redação Final n2  006/2021 ao Projeto de Resolução n° 003, de 

autoria de autoria da Comissão de Justiça, Legislação e Redação. Em Votação 
Nominal: Votaram SIM todos os Vereadores: APROVADO. ITEM QUARTO: 
Projeto de Lei Ordinária n2  048/2021, de autoria do Vereador Bahia do Corte, 
que dispõe sobre a instalação de equipamentos eliminadores de ar nas tubulações 
do sistema de água e dá outras providências. Em votação Simbólica: Votaram 
Sim todos os Vereadores: APROVADO. ITEM QUINTO: Projeto de Lei Ordinária 
n2  041, de autoria do Poder Executivo, que dispões sobre o Plano Plurianual 
do Município de Américo Brasiliense, para o período de 2022 a 2025. . Em 
votação Simbólica (22- Discussão): Votaram Sim todos os Vereadores: 
APROVADO. Encerrada a matéria da Ordem do Dia, o Senhor Presidente deixou a 

q8d 	

palavra livre em Explicação Pessoal. Encerrada a Explicação Pessoal, o Senhor 
Presidente solicitou ao Vereadora Zélia (Zélia Protetora dos Animais), que 
procedesse à leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. E nada mais havendo a tratar 
declarou: "Sob a proteção de Deus encerramos nossos trabalhos". 

Obs.: Esta sessão está disponível no canal do Youtube da Câmara Municipal de 
Américo 	Brasiliense, 	através 	do 	link: 
https://www.youtube.com/watch?v=SgHRS5_-1Ho.  
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Eu, ZÉLIA DO CARMO GRACINDO, Primeira Secretária, lavrei a presente Ata, e a 
assino com os demais membros da Mesa. 

) 

Presidente: 	 

Vice-Presidente: 

V Secretária: 	 

2° Secretário: 
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